府鲁晚报

征 文启 齐鲁晚报《今日青岛》小记者团日前成立,本报现增设小记者专版,面向《今日青岛》全体小记者征集优秀习作,欢迎小记者们积极投稿 投稿注音事项:

、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;三、无错别字;四、严禁抄袭;五、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以 内个人简介和1寸照片一张;

投稿邮箱:jinriqdxjz@163.com

编辑·干健 咨询电话:0532-68872805

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

我喜欢自己

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 李安桐

我是个活泼可爱的小女生,喜欢 看书、写作、唱歌、舞蹈……琴棋书画 唱,样样拿手。我的小嘴生来就是红

我眼中的我 我是一名活泼 可爱、阳光朝气的 小女生,来自青岛 镇江路小学四年级 二班,喜欢阅读、写 作,曾在多次作文 大赛中获奖。长大 后成为一名记者是 我的理想

彤彤的,比樱桃还红。我的眼睛不大, 可是捕捉事物的灵敏度特别高,赛过 蜻蜓眼呢。那个扎着小歪辫,头上的 粉色蝴蝶结一窜一窜地向你走来的, 就是我。我喜欢这样的我。

但,这只是外在的我,请随我来 看看,另一个"我"。

我是个信心满满的小女生。记得 那次舞蹈比赛,我和妈妈来到赛场一 看,人头攒动、熙熙攘攘的,我非但没

> 有退缩,反而对妈妈说道: "放心吧,我大将一出马,谁 还比我强。"然后就蹦蹦跳 跳地去比赛了。进了舞蹈 室,一个个小姑娘打扮得花 枝招展的,但脸上露出紧张 的神色,说起话来磕磕绊绊 的,动作也僵硬起来,而我 信心十足。轮到我了,我轻 松地走到舞台中央,伴随着 优美、抒情的音乐,欢快地 跳了起来,忘我地、尽情地 展现着我的舞姿,既像一只 展翅欲飞的小天鹅,又像一

只热情奔放的小孔雀。 -曲舞罢,我听到评委老师们连 连称赞,顿时心里比喝了蜜糖水还 甜。比赛结束后,评委们公布成绩。突 然听到:"李安桐,第一名。"我"哇"地 一声,跳了起来,简直比孙猴子跳得 还高,快步走上领奖台,捧着金灿灿

的奖杯,看着台下向我微笑的妈妈, 心想:多亏我信心满满啊!

我还有个闪光点就是乐于助人, 只要别人有困难,我总是第一个走上 前来帮忙。一天,放学时分突然下起 了雨,同学们背起了书包、撑起雨伞 准备回家。有个男生没带伞,他很难 过,看到同学们陆陆续续地离开了学 校,他都快急哭了。这时,我看见了,立 马自告奋勇冲上前去,对他说:"我送 你回家好吗?"他高兴地点点头说:"太 感谢了

我们俩一起走出校门,雨"哗哗"地 下个不停,我们一路说啊、笑啊、唱啊、 走啊,忘记了雨天带来的烦恼。我把他 送到家门口,他妈妈拉着我的手,直说 谢谢,我说了声:"不用谢。"转身向家中 奔去。一打开门,妈妈就说:"你又帮助 同学去了,瞧你那副'落汤鸡'样,快擦 擦,别感冒了。"我一边擦着湿漉漉的头 发,一边开心极了,乐于助人多好呀!

我就是这样一个多才多艺、信心 满满、乐于助人的小女生,我非常喜 欢这样的我。

第一次演出

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 王瑄

人的一生中有许多第一次,第 一次啼哭,第一次走路,第一次学做 家务、第一次上学……今天我要说

不及。就在这个冬雪纷飞的一天,我 迎来了我人生中的第一次非正式演 —迎新年音乐会。

> 一大早,我就精心准 备,穿戴整齐,早早地和妈 妈来到了音乐会现场。现场 的每一位工作人员都在紧 张而有序地准备着。舞台布 置得美轮美奂,彩带飘扬, 彩灯闪烁,让人一看就有一 种跃跃欲试想要登台表演 的欲望

> > 音乐会开始了,一共 有17个节目,有吉他、钢 琴、古筝、葫芦丝等乐器表 演。我的古筝表演节目排 在第12位。我坐在台下,一 边欣赏着其他小朋友的表 演,一边在心里盘算着节 目的次序。现在演奏到第

五位了,很快就要到我了。我开始有 点坐不住了,心里既紧张又高兴,手 脚都有点发麻的感觉。妈妈在我身 小朋友的表演,试图缓解我的紧张 情绪。我也有一搭无一搭地应答着, 全然不知妈妈在说些啥。不知不觉 轮到我演奏了。我非常紧张地走上 舞台,坐在古筝前,暗暗深吸一口 气,平复一下怦怦乱跳的小心脏,心 中默念:淡定,淡定,没啥大不了,做好 自己就行了。我抬手准备,面带微笑 地开始演奏了。随着高山流水般的音 乐响起,我的心弦也如一泓清泉渐渐 归入平静,我全身心地沉醉在自己演 奏的音乐声中。演奏结束了,台下响 起了鼓励赞许的掌声,我起身右手轻 抚心脏深深鞠了一躬,心中呐喊:耶, 我做到了!妈妈也露出了会心的微 笑,向我竖起了大拇指。

边一个劲儿地跟我聊天,点评台上

回到台下,我问妈妈,看出我紧 张了吗?妈妈说完全看不出来你紧 张,表演得很淡定。我心中窃喜:嘿嘿, 我是表面风平浪静,内心暗潮涌动。

这就是我的第一次精彩刺激完 美的演出!谢谢大家,就到这里。



我眼中的我

大家好,我是 崂山区实验小学 四年级四班的王 瑄,大家都昵称我 "瑄妞妞"。我爱好 广泛,喜欢跳舞、 画画、手工制作, 现在在学习古筝, 虽然有点辛苦,但 是我觉得还是很 充实……

的是我的第一次演出。

至,漫天飞舞的雪花打得人们措手

2012年的最后一场大雪不期而

游琅琊台

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 张湉玮

总听人常常提起要到琅琊台游 好像在和我一起诉说着一天的快乐。 走真是太可惜了呀! 遗址尚存的我国最早的观象山遗

我们全家人迎着朝阳,踏上了旅程 一路上,伴随着音乐,我们穿过海底 隧道,沿着树木丛生、百草

我眼中的我

我是一名文 静、自信的女孩, 来自青岛57中初 二六班。我的爱好 广泛,英语不错, 如果有外国人,我 可以充当一名小 翻译。习作曾多次 在媒体上发表。

址。"狼牙台"?难道要用什么先进的 狼牙仪器来探测气象吗?那一定很 神奇吧!我怀着激动而又好奇的心 理,向父母提出了"游琅琊台"这一 计划。

一大清早,小鸟"叽喳"地叫着,

丰茂的滨海大道,很快来到 了风景优美的琅琊台。

来到景区,首先映入眼 帘的是"琅琊台"三个醒目 的大字,哦?原来这三个字 是这么写的,到底是什么意 思啊?正大门是"秦始皇"的 大石碑,后面就是陈列馆。 里面有许多古代帝王和文 人学者的雕像。沿着山路来 到徐福殿,里面展示的图 片,讲述了当年徐福答应秦 始皇采长生不老药的故事。

最让人能锻炼身体的当属 这里的云梯了!它不但高,而且险、 陡。我们一路爬上去,腿都发抖,特别 是爸爸妈妈,他们竟然不敢抬头往上 看。呵呵,我可是想好了,再高、再险、 再陡,我也得坚持爬上去,因为那是 "御路",是当年秦始皇走的路啊!不

不是说琅琊台是 观气象的嘛?怎么走了半天,哪有那 么先进的观测仪器啊?不知不觉,我 们已经来到了群雕这个景点。这里 有秦始皇下令时的塑像,周围全是 大臣,还有刚刚接旨的徐福的塑像。 每一尊塑像都是那样高大,以至于 把我们显得如此渺小。从这里往山 下观望,海天相接,空气清新,怪不 得越王勾践到这里来观望故乡,所 以才有了"望越楼"这个建筑。我正 迟疑着,眼前一亮,定睛一看,这才 恍然大悟,原来这里哪有什么仪器, 只是这个地理位置更加适宜观测气 象,站得高,望得清而已啊!这时,我 才真正领悟了为什么这里是"观日 出、望云气、定时节、祭祀四时主"这 句话的含义了。

琅琊台,三面环海,滩广沙细, 有"碧波、银浪、金沙滩"之美誉。这 个自然风光如画,历史文化厚重,丰 富的历史文化遗迹,让我们留连忘 往返,值得到此一游。

难忘植树节

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 梅筱琛

3月,正是春天最美的时 刻,一年中的芳菲和生命,尽 在这时候释放、展现出来。惊



我眼中的我

我是梅筱琛,今年 11岁,来自中国教育学 会青岛实验学校小学 部六年级四班。我喜欢 诵过旅游来放松心情, 透过景色看到大千世 界的神奇美妙。我热爱 写作和绘画,理想是把 我的所见所闻以最美 的语言和图画展现出 来。

蛰才过,万物复苏,这就到了 3月12日 —— 植树节。

植树节这天,学校组织 外出植树。同学们拿着小铁 锨,提着小水桶,意气风发地 踏上了宽敞整洁的大巴车。 到达目的地,扑面而来的是 阵蕴含着青草清香的春 风。看着眼前的景象,全班同 学不约而同地发出了一声: "哇!"湛蓝的天空上,不时有 流云匆匆而过,太阳的光芒 照着这满是金黄的山岚,使 它看起来亮晶晶的。

当老师下达"开始植树"

的命令时,我们组的成员率 先冲上山坡。大家兴奋极了: 都没注意脚下那些已经挖好 的坑,于是滑倒的"啊啊"声 响成了一片。幸亏我跑得慢 点!扶起其他同学后,我们扛 来树苗,选择了一个比较大 的坑,把树苗放了进去,一位 同学负责扶苗,其他同学就 来填土。

太阳越升越高,我们的 脑门上也渗出了一滴滴汗 珠。终于, 坑被填满了! 大家 欢呼雀跃,但是这种欢乐的 景象并没有持续多久:当我 焦头烂额地将坑里的土踩实 后,却发现土又陷下去一大 半。大家哭笑不得,只好拾起 小铁锹,继续填土

小铁铲的声音有力地为 我们的劳动打着节拍,我们 勤恳地努力着,直到小树苗 结结实实地种在泥土里。又 提来一桶水,浇到树干下。大 家喘息着,但又微笑着。我们 与小树苗合了影,留作纪念。 当听到老师集合的哨音

时,全组的同学都依依不舍 地拥抱它,与它挥别。一阵阵 春风吹过来,所有树苗的枝 叶都在沙沙作响,悦耳至极, 仿佛也在同我们告别

往停车场走的路上,我 的眼睛一刻都没有离开过我 们种下的树苗,直到越走越 远,再也看不见它为止。但是 远处山坡上那一抹绿色却永 远留在我的脑海难以忘怀。

诗人雪莱说:"冬天来 了,春天还会远吗。"是的,又 是一个冬天来到了,但接下 来将会是更加蓬勃的春天。 我憧憬着在不远的春天里种 下更多的绿色,来装点我们 的家园,保护我们人类赖以 生存的地球。

难忘植树节!

请到我的校园来

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 魏婧怡

远方的朋友请到我的校 园来,这里是一个童话般的 乐园,这里充满银铃般的笑



我眼中的我

我叫魏婧怡,是市 实验小学三年级六班的 一名小学生。我是一个 文静、善良的小姑娘,喜 欢画画,喜欢旅游…… 我希望有一天和班里的 所有同学一起出游,去 探索与欣赏大自然中的 美妙与神奇。

声。我的学校——市实验小 学座落在青岛的海边,背依 信号山,面向大海,在我们上 课的时候还能隐隐约约听到 海浪拍岸的声响

走进我的校园,首先映 帘的是 一座两层的名 小楼---钟楼,上翘的椽头, 红色的瓦片,掩映在绿树之 间,多像童话中的城堡。这座 小楼有110岁了,这里就是我 们老师办公的地方。

钟楼的左边是一座四层 的教学楼,这是我们上课的 地方,里面有许多专用教室。 我最喜欢的是美术教室,在 这里我可以尽情展开想象的 翅膀,画出我心中的美景。

钟楼的右边是花坛和小 树林,我最喜欢那棵古老的 大榉树,它的树干很粗,三个 小朋友手拉手才能围过来。 夏天,它的枝叶很茂密,像一 把绿色的大伞为我们搭起一 片绿茵。

我们的校园美丽吧!请 到我的校园来,让我们手牵 手一起玩耍,你一定会和我 一样深深地爱上这所学校。